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Děkujeme Vám všem, kteří jste se společně s námi jakkoliv podíleli na
zlepšování životů lidí s epilepsií. Podpory, poradenství, vzdělávání, advokacie a
osvěty o epilepsii a životních situacích s ní spojených je stále bohužel výrazně
třeba.

Zároveň ale vzrůstá ochota k pomoci a
spolupráci, stejně jako poptávka po
vzdělávání a osvětě o epilepsii. A to
dává naději, že bude líp. V to věříme, i
díky Vám!
Přejeme Vám dobré čtení rokem 2022 a
v čase nadcházejícím hodně síly, zdraví,
klidu a míru.

S úctou
Alena Červenková
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Společnost E / Czech Epilepsy Association vznikla roku 1990 původně jako občanské sdružení. Je
jedinou celostátně působící sociálně zaměřenou neziskovou organizací v České republice,
poskytující registrovanou sociální službu lidem s onemocněním epilepsie a jejich blízkým bez ohledu
na věk či rozsah postižení. 

Roku 2014 se Společnost E stala zapsaným spolkem vedeným ve spolkovém rejstříku MS v Praze
(oddíl L, vložka č. 152). Podle zákona ČR č. 108/2006 Sb. o sociálních službách a následné vyhlášky
má u MPSV registrovanou službu „odborné sociální poradenství“.

Hlavním posláním naší organizace je aktivní snaha o zlepšení společenského postavení lidí s
epilepsií a jejich začlenění do společnosti. Poskytujeme služby, jimiž podporujeme lidi s epilepsií a
jejich blízké, ale i jednotlivce a organizace, kteří s lidmi s diagnózou epilepsie spolupracují. O
epilepsii a jejím vlivu na každodenní život informujeme osoby s touto diagnózou a rovněž širokou
veřejnost. K prvořadým cílům Společnosti E patří podpora lidí s epilepsií v sociální a zdravotní
oblasti, destigmatizace epilepsie v očích veřejnosti, odstraňování informačních bariér o tomto
onemocnění, medializace tématu epilepsie a aktivní šíření znalostí mj. o poskytování první pomoci
při epileptických záchvatech.

Společnost E je mj. členem mezinárodní organizace IBE (International Bureau for Epilepsy) a Národní
rady osob se zdravotním postižením ČR (NRZP ČR), EPI 99, EpiStop, Koalice pro zdraví, Národní
asociace pacientských organizací. V rámci své celostátní působnosti spolupracuje s podobně
zaměřenými organizacemi, jako jsou např. ČLPE (Česká liga proti epilepsii), SPC (speciálně
pedagogická centra), zdravotnická zařízení, záchranné sbory, pojišťovny či farmaceutické
společnosti.
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA
Alena Červenková – výkonná předsedkyně, projektová a provozní koordinátorka, fundraiserka,
sociální pracovnice a sociální podnikatelka Společnosti E a Aranžérie

Martina Havlová – místopředsedkyně spolku, aranžérka květinové dílny Aranžérie

Patrik Mrázek – koordinátor vzdělávání a osvěty, šéfredaktor informačního portálu Epizóna

Petra Onderková – sociální pracovnice a koordinátorka projektů Společnosti E

Tereza Leperlier – vedoucí květinové dílny Aranžérie a koordinátorka projektů Společnosti E, PR

Zuzana Pokorná – koordinátorka květinové dílny Aranžérie a koordinátorka projektů Společnosti E

Iveta Opálková – vedoucí koordinátorka květinové dílny Aranžérie

Marcela Oborná – zástupce vedoucí květinové dílny Aranžérie

Renata Šímová – účetní

Členové výkonného výboru Společnosti E
Alena Červenková, Martina Havlová, Lukáš Cypra, Monika Elfmarková, Barbora Chalupová, Sabina
Klepišová, Kamila Šrolerová; čestná členka Veronika Juřičková

Členové revizní komise
Romana Tovarová – předsedkyně, Zdeňka Lišková – členka, Zuzana Medková – členka
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ODBORNÉ SOCIÁLNÍ
PORADENSTVÍ

Registrovanou sociální službu odborné sociální poradenství jsme poskytovali po celý rok 2022, a
sice emailem a dalšími online cestami, telefonicky i osobně. Poskytovaly ji sociální pracovnice, a to
v pondělí a ve středu od 8 do 15 h, v úterý od 8 do 12 h. Služba byla vždy poskytována bezplatně a
zájemci ji mohli využít i anonymně.

Odborné sociální poradenství jsme v rámci prvokontaktů poskytli 
271 osobám z celé republiky.

 
Službu využívali zejména lidé žijící s diagnózou epilepsie a jejich blízcí. Dále se na nás obraceli
pedagogové ze školských zařízení nebo pracovníci ze sociálních služeb.
Řešili jsme sociální a psychosociální situace lidí s epilepsií. Pomáhali jsme lidem zaplnit informační
vakuum, když jim nebo jejich blízkým byla nově diagnostikována epilepsie, zabývali jsme se jejich
strachy a obavami. Častými tématy byla také omezení v oblasti zaměstnávání; nepřijetí do školek,
sportovních klubů, kroužků; ztížené podmínky v navazování přátelských a partnerských vztahů, a z
toho někdy vyplývající pocity osamění.
Epilepsií může člověk onemocnět v každém věku a každou věkovou skupinu tíží něco jiného. Vždy
záleží na tom, kdo se na nás obrací, jestli je to samotný člověk s epilepsií nebo jeho blízký; u dětí
jsou to obvykle rodiče.
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Potíže, se kterými se na nás obracejí rodiče dětí s epilepsií, jsou např.:

Onemocnělo mi dítě, mám strach, pořád se mi chce plakat, co bude dál?
Přijmou mé dítě do školky, když má epilepsii?
Mám o epilepsii říct paní učitelce ve škole? Pokud ano, jak?
Moji dceru nechtějí vzít na školní výlet. Trápí mě to, co mám dělat?
Syn měl po roce doma epileptický záchvat, nahlásila jsem to ve škole. Sdělili mi, že už nemůže
dál chodit do družiny. Musím chodit do práce, nemůžu ho vyzvedávat po obědě, co teď?
Co na epilepsii u dcery asi řekne trenér, nevyřadí ji?
Je pro mě těžké vidět své dítě při epi záchvatu, mám z toho úzkosti.
Denně usínám se strachem: co když se noční záchvat objeví znovu? Špatně spím, jsem z toho
vyčerpaná.
Existují nějaké speciální hodinky, které by „řekly“, že epi záchvat přijde?
Přispívá některá pojišťovna, a jestli ano, tak jakou částkou, na pořízení hlídací podložky do
postele, která hlásí epileptický záchvat?
Opakovaně žádám o příspěvek na péči, ale vždy přijde zamítavé rozhodnutí. Syn má
nekompenzovanou epilepsii, mám o něj veliký strach, vychovávám ho od jeho pěti let úplně
sama, takže když jsem v práci a on už je doma ze školy, trnu strachy, protože je tu prostě sám!

Potíže, se kterými se na nás obracejí lidé s epilepsií, jsou např.:

Prodělal jsem první epileptický záchvat, vzali mi řidičák, co teď? Kdy mi ho vrátí?
Zhoršila se mi epilepsie, mám časté absence v práci. Mám nárok na invalidní důchod?
Začal jsem mít znovu epileptické záchvaty, nemůžu chodit na noční směny. Bojím se, že přijdu o
práci.
Mám časté epileptické záchvaty, nikam nemůžu chodit, cítím se sám.
Před dvěma lety se mi stal úraz, objevila se epilepsie. Záchvaty mám málo, ale silné. Celý život
se mi otočil, zůstal jsem sám bez partnerky a nemám si s kým a o čem promluvit.
Mám nekompenzovanou epilepsii. Jsou nějaké chráněné dílny, kde si může člověk přivydělat a
trochu se odreagovat, ať není pořád doma a sám?
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Potíže, se kterými se na nás obracejí blízké osoby lidí s epilepsií, jsou např.:

Má žena onemocněla epilepsií, mám o ni strach.
Mému muži diagnostikovali epilepsii, o víkendu měl 2 záchvaty za sebou. Je mu 34 let. Nemáme
dobrou neuroložku a chtěli bychom s někým konzultovat naši životosprávu.
Moje maminka má nově epilepsii, prožila status epilepticus, mám strach, může žít sama?
Existují nějaká speciální zařízení?

V rámci poskytování sociální služby je pro nás vždy velmi důležitý individuální přístup ke každému z
uživatelů služby. Naše sociální pracovnice lidi vždy podporují při hledání možností, zapojují je do
procesu řešení problémů, s nimiž se na nás obracejí.

Průběžně jsme zjišťovali spokojenost se službou a společně s uživateli služby hodnotili její
úspěšnost. Předně nás ve vztahu sociální pracovník/uživatel služby zajímalo, zda se zakázku, se
kterou se na nás člověk s epilepsií či jeho blízký obrátil, podařilo splnit, či zda poskytovaná služba
alespoň pomohla tíživou sociální situaci zmírnit. Lidem, kteří využili emailové poradenství, je také
zasílán dotazník k získání zpětné vazby.

Zpětné vazby z odborného sociálního poradenství

„Vážená paní magistro, děkuji Vám za zodpovězení mých dotazů. Vaše odpovědi byly
zcela komplexní! Což je úžasné! Nechť se daří.“

„Dobrý den, moc Vám děkuji za vyčerpávající informace. Je úžasné, že lze najít pomoc a oporu. Člověk
si nepřijde tak sám a ztracený, když se zjistí taková diagnóza.“

„Paní Onderková, velmi vám děkuji za vaše informace, rychlou skvělou odpověď.
Naplnila mě větším optimismem a touhou věřit, že ani pro epileptika není de facto nic nemožné. Je
třeba důvěřovat, a jak říkáte, nebát se a žít a plnit si své sny. Zatím se to samozřejmě dík práci lékařů a
pochopení rodiny, která aktivitám nebrání, daří. Díky i za podporu od vaší společnosti-e.cz. Těším se
na novinky z dnešního semináře.“



strana 10

„Velice Vám děkuji za zprávu a především za Vaši aktivitu. Velmi si toho vážím. Ještě
jednou Vám děkuji za Vaši ochotu a práci.“

„Chci Vám mnohokrát poděkovat za zaslání odkazů týkajících se mého dotazu.“

„Dobrý den, paní Onderková, moc vám děkuji za cenné informace. I za vaši schůzku.
Hodně věcí jsem si srovnala a spoustu věcí, které tak nějak vnitřně cítím, jste
pojmenovala. Jsem moc ráda za vaši pomoc.“

„Dobrý den, děkuji mockrát za informace. Zítra jdu se synem na neurologii, tak se
zeptám, zda mám ty hodinky vyzkoušet. A až se to i u nás trochu zaběhne a usadí, tak určitě využiji
vašich on-line služeb. Mockrát Vám děkuji za ochotu.“

„Moc Vám děkuji za odpověď, hrozně mi to pomohlo. Momentálně jsem kontaktovala
zaměstnavatele a počkám, jak se vyjádří. Děkuji moc.“

„Ani nevím, jak to napsat, jste úžasná, toto jsem potřeboval. Informace, které jste nám teď poskytla,
jsou super a určitě nám moc pomohou.“

„Je to opravdu veliká pomoc, mít tu možnost se Vám ozvat. Moc si Vaší práce vážím.“



OSVĚTA
    SÍŤOVÁNÍ
        BUDOVÁNÍ
            KOMUNITY
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Pedagogická fakulta Masarykovy Univerzity, Brno; 
Rytmus Východní Čechy, o. p. s., Pracoviště Česká Třebová; 
Denní stacionář Lávka, Neratov v Orlických horách;
VOŠs Caritas, Olomouc; SZŠ a VOŠZ Kladno; 
Denní a týdenní stacionář Jihlava, příspěvková organizace; 
Centrum Čtyřlístek (několik domovů pro seniory), Ostrava; 
MŠ a ZŠ Moravské Bránice; 
MŠ a ZŠ speciální Bártlova a ZŠ Bártlova, Praha; 
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Liberec; 
Jabok – Vyšší odborná škola sociálně pedagogická a teologická, Praha; 
Gymnázium Jana Palacha, Praha; 
Střední zdravotnická škola Ruská, Praha (beseda tu proběhla 2x, se dvěma skupinami
účastníků);
Pedagogická Fakulta Univerzity Karlovy, Praha; 
Společnost DUHA, z. ú., Praha.

V roce 2022 se nám pro velký zájem podařilo zrealizovat celkem 16 besed O životě s epilepsií v
rozsahu 90–120 minut, offline (prezenčně) i online, kterých se zúčastnilo celkem 610 lidí. Besedy
byly určeny studentům, pedagogům a dalšímu pedagogickému personálu, pracovníkům organizací
sociálních služeb i zaměstnancům firem:
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BESEDUJEME
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Zpětné vazby z besed

„Moc díky za skvělou online besedu. Všem přeji pevné zdraví a těším se na další takové besedy. PS:
spousta informací pro mě a mou kolegyni byla velmi důležitá, a to jsme již obě absolvovaly několik
různých školení první pomoci… Je vidět, že opakování je potřeba.“ 
    – Lucie, vedoucí sociálního oddělení 

„Beseda byla moc zajímavá, jsme za ni obě rády. Záchranářkou dobře a jednoduše popsáno a vlastní
prožitky paní s epi velmi zajímavé. Děkujeme obě.“ 
   – Anonym, sociální pracovnice denního a týdenního stacionáře 

„Paní lektorka byla připravena, měla nachystané ukázky různých epi záchvatů a předvedla nejen první
pomoc, ale celkově vysvětlila postup při epi záchvatu. Věřím, že uklidnila přítomný personál školky.
Besedy se zúčastnili všichni zaměstnanci školky (máme zde malou školku a dle potřeby děti pohlídá
případně i kuchařka či školnice).“
   – Jana B., matka dívky s epilepsií, pro niž jsme organizovali besedu ve školce, do které dívka
nastupuje

„Ze studentských zpětných vazeb vyplynulo, že nejvíce se jim líbila možnost slyšet zkušenosti přímo
od lidí s epi, a moc a moc ocenili ochotu sdílet i osobní prožitky a zážitky. Někteří také říkali, že se jim
líbila videa, protože si neuměli představit, jak přesně takový záchvat vypadá.“ 
    – pedagožka Gymnázia Jana Palacha, předmět psychologie 

„Za sebe a žáky vám ještě jednou děkuji za přednášku. Z mého pohledu jsem ocenila podklady pro
žáky, které jste pro ně měli. Měli tak přehlednou osnovu s informacemi a mohli si tak průběžně
zapisovat. Teoretický úvod byl velice přínosný, žáci si dělali poznámky. Prakticky popsaná zkušenost s
epilepsií byla velice zajímavá a bezprostřední. Myslím, že popsaná zkušenost byla neocenitelným
podtržením dané problematiky. Já osobně jsem byla velice spokojená a myslím, že i žáci, kteří vás
poslouchali se zájmem a sami měli dotazy.“ 
   – pedagožka SZŠ Vinohrady, Ruská 

„



Jak redukovat stres (biologické aspekty a praktická cvičení) 
Komplementární a alternativní léčba epilepsie s epileptologem Petrem Buškem: muzikoterapie
(tzv. Mozart efekt), akupunktura, rostlinné přípravky (fytoterapie), aromaterapie,
neurobehaviorální postupy, meditace a hypnóza 
Epilepsie a zaměstnání: Přijímací řízení a sdělení diagnózy 
Epilepsie a sport 
Epilepsie a zaměstnání: Vše o epilepsii v práci pro zaměstnavatele 
Epilepsie a partnerství 
První pomoc při epileptickém záchvatu 
S epilepsií v práci pohledem personalistky 
Jak se vyrovnat s diagnostikovanou epilepsií? 
Mozkový „jogging“ aneb jak trénovat paměť

V roce 2022 jsme uspořádali 10 Epiwebinářů, tedy online seminářů na nejrůznější témata související
s epilepsií, kde se lidé mohou informovat i diskutovat. Zúčastnilo se jich celkem 447 lidí. Byly
věnovány těmto tématům: 
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EPIWEBINÁŘE

Zpětné vazby z epiwebinářů

„Webinář překonal má očekávání. Dozvěděla jsem se nové informace o léčbě epilepsie z úst odborníka,
který srozumitelným způsobem objasnil mýty a spekulace o účincích alternativní medicíny u pacientů s
epilepsií. Pan doktor byl velmi dobře připravený, měl příjemné vystupování. Výborně hodnotím i
organizaci webináře z řad pracovníků Společnosti E. Děkuji.“ 
     – Anonym, zpětná vazba k webináři Alternativní a komplementární léčba epilepsie s MUDr. Petrem
Buškem

„Webinár bol super, Katka s Alešom boli skvelí a oceňujem ich úprimnosť a veľmi im fandím. Páčila sa
mi celková atmosféra a interakcia, zatiaľ najlepší webinár, na ktorom som bola. Ďakujem.“ 
     – Anonym, zpětná vazba k webináři Epilepsie a partnerství 
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„Dobrý den, webinář se mi moc líbil. Rok jsem oddalovala se s epilepsií více seznámit než je nutné.
Včera jsem dostala odvahu a byla jsem ráda. Bylo fajn vidět, že v tom člověk jako partner/matka není
sám a prožívá stejné pocity s x dalšími lidmi.“ 
    – Anonym, zpětná vazba k webináři Epilepsie a partnerství 

„Ano, webinář byl přesně určený pro nás, jako zástupce zaměstnavatele.“ 
    – Anonym, zpětná vazba k webináři Vše o epilepsii v práci pro zaměstnavatele 

„Veľmi oceňujem vystupovanie oboch Alešov, jednak z lekárskeho hľadiska a následne ilustrácia
problematiky priamo zo života človeka, ktorý trpí epilepsiou. Dúfam, že to otvorilo oči aspoň jednému
človeku a ľudí s epilepsiou bude vnímať inak. V našej spoločnosti by sme s tým určite nemali problém,
takého človeka zamestnať. Ja sama by som bola ochotná u nás ľudí v tomto vzdelávať.“ 
   – Anonym, zpětná vazba k webináři Vše o epilepsii v práci pro zaměstnavatele 

„Obecně skvělé, že otvíráte toto téma. Začínám ho sama více vnímat. Epileptický záchvat jsem kolem
sebe nikdy nezažila, ale vidím ve své profesi, že hodně OZP zaměstnanců s mentálním hendikepem má
přidruženou epilepsii. Diskuse okolo přijímacího pohovoru a způsobu práce posudkových lékařů, BOZP
a vhodných profesí pro epileptiky pro mne byla přínosná.“ 
    – Anonym, zpětná vazba k webináři O epilepsii v práci pohledem HRistky 

„Děkuji za včerejší Epiwebinář. Jako vždy byl velmi užitečný, plný zásadních informací. Děkuji.“ 
    – Ilona F., zpětná vazba k webináři První pomoc při epileptickém záchvatu 

„Pro mne v rámci mé práce, kde máme děti s epi záchvaty a už jsme nějaké zažili, byl seminář velmi
přínosný. Některé odpovědi mne v lesčem utvrdily, některé daly odpovědi na otázky. Super, moc
děkuji!“ 
    – Anonym, zpětná vazba k webináři První pomoc při epileptickém záchvatu 

„Po dlouhé době jsem zažila seminář, který byl velmi praktický, jasný, srozumitelný. Děkuji za konkrétní
rady a poučení.“
    – Anonym, zpětná vazba k webináři První pomoc při epileptickém záchvatu 

„
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Lidem s epilepsií a jejich blízkým od roku 2020 nabízíme online setkání v otevřených virtuálních
skupinách, kam může vstoupit kdokoli starší 18 let. Cílem těchto setkání moderovaných
psycholožkou je nabídnout prostor pro sdílení životních zkušeností a příběhů, problémů a pocitů,
starostí i radostí. Zároveň je jejich cílem také propojení lidí, nabídnutí prostoru, kde se mohou
poznat, spřátelit se s novými lidmi, kteří zažívají podobné situace. Principem setkání je vzájemně si
naslouchat, ptát se, diskutovat i pochybovat a respektovat názory druhých.

Realizovali jsme 20 virtuálních setkání, jichž se zúčastnilo 29 lidí jako prvokontaktů. Celkem
účastníci přišli 159x. Někteří opakovaně, dokonce pokaždé, jiní pouze jednorázově, většinou kvůli
vyřešení konkrétního problému
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VIRTUÁLNÍ SKUPINY

Zpětné vazby účastníků virtuálních skupin

Hodnocení byla získána formou anonymního online dotazníku.

„Paní doktorka Hulanová je velice příjemná žena a skupinu vede s přehledem. Je vidět, že má praxi.
Nechá nás 'povídat', a když je třeba, vloží se mezi nás. Každý dostaneme slovo, aby o sobě něco řekl.“

„Zajímá mě, jak žijí lidé, kteří mají podobné zdravotní potíže, jaké mám já. Pokud by mě něco zaujalo,
nechal bych se inspirovat. V mém případě se jedná o práci, kterou bych mohl dělat z domova. Zatím
jsem toho, bohužel, nedosáhl. Kdyby se mi to podařilo, v účasti na virtuálních skupinách bych
pokračoval.“

„Je to místo, kde jsem svá, nemusím si na nic hrát. Vím, že když něco potřebuji, ostatní se snaží
pomoci, a hlavně tam člověk získá vždy psychickou podporu.“

Setkávání lidí s epilepsií a jejich blízkých
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„S průběhem povídání jsem moc spokojená, paní Lenka je velmi milá, vnímá vás i většina ostatních lidí,
je podporující.“

„Ano, jsem velice spokojená :-) Hodně mi to pomáhá, popovídat si s různými lidmi, kteří mají stejnou
nemoc jako já.“

„S průběhem setkání jsem spokojen. Každý může říci, co si myslí. Slovo má každý z nás.“

„Virtuální skupiny mi přináší určitou sebejistotu, že v tom nejsem sama. Určitě podporu. Teď už i
radost, že vidím známé, vím, jak na tom jsou, můžu se jich hned zeptat, jak jim je. Děkuji“

„Na VS získávám nové názory, věci a hlavně lidi.“

„Přináší mi hlavně to, že se dovídám, jak žijí druzí lidé s epilepsií. Věřím, že se náš kolektiv bude
rozrůstat a všichni si budeme vzájemně radit, jak zlepšovat svoji psychickou, fyzickou i finanční
situaci. Jakou znovu s tímto onemocněním získat práci a jak co nejvíce zlepšovat kvalitu života s
epilepsií.“

„Na virtuálkách mám pocit komunity, možnost sdílet život s ostatními, kteří řeší podobné problémy
spojené s epilepsií. Ale i obyčejné povídání o všem možném. Otevřené a upřímné prostředí.“ 

Zpětná vazba doktorky Hulanové: 

„V průběhu realizace virtuálních skupin se její účastníci dokázali navzájem velmi podporovat, a to
nejen slovy, ale i různou osobní pomocí mimo skupinu. Jednalo se například o pomoc při hledání
zaměstnání, sdělování nemoci ostatním lidem nebo lidem nejbližším (např. děti), nasměrování na
potřebnou zdravotní péči, informování o nových léčebných možnostech pro epileptiky, sdílení
meditačních a relaxačních technik, sdílení technik pro neustálou stimulaci krátkodobé paměti nebo
třeba popis volnočasových aktivit, které jsou pro lidi s epilepsií vhodné. Velkým přínosem bylo také
vzájemné motivování a podporování účastníků ke změně či posunu v různých nepříznivých životních
situacích, jako je smrt blízkého člověka, nemoc dětí či účastníků samotných. Skupina jako vedlejší
produkt splňovala také svůj socializační účel, jelikož spojuje lidi a utváří nové vazby nebo nová
přátelství.“



Informační portál Epizóna má za cíl zmírnit diskriminaci a stigmatizaci lidí s epilepsií v oblasti
zaměstnávání. Je místem, kde lze najít mnoho informací na téma epilepsie a zaměstnání, ale i sdílet
vlastní zkušenosti a příběhy. V roce 2022 vydala Epizóna 10 článků, 10 rozhovorů a jeden blogový
příspěvek napsaný osobou s epilepsií. Celkově zaujal 3385 uživatelů, z nichž 1726 článek či
rozhovor dočetlo až do konce. Odborníci redakce vedli 4 webináře, během nichž se probíralo
zaměstnávání, první pomoc nebo trénink kognitivních funkcí. 
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EPIZÓNA
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Vytvořili jsme čtyři podcasty: 

strana 21

PODCASTY A DALŠÍ
OSVĚTA

Rozhovor s naší předsedkyní Alenou Červenkovou: Čemu se Společnost E věnuje?
Rozhovor se sociální pracovnicí Petrou Onderkovou a hostem Honzou Moravečkem: Proč mohou
osoby s epilepsií potřebovat pomoc či podporu?
Rozhovor s šéfredaktorem portálu Epizóna Patrikem Mrázkem: Epizóna – informační portál
věnující se epilepsii a zaměstnávání
Rozhovor s vedoucí květinové dílny Terezou Leperlier: Aranžérie – sociální podnik Společnosti E

Kromě toho jsme byli 37x v médiích, např.:

Víte, jak pomoci lidem s epileptickým záchvatem? na Idnes
Epilepsie se u Michaely objevila v 19 letech. První záchvat dostala na diskotéce na CNN Prima
NEWS
Lidé s epilepsií bývají při pohovorech odmítnuti kvůli předsudkům. Proto svou nemoc tají na
HateFree
Se Společností E o životě s epilepsií, o předsudcích okolí i o tom, proč nepoužívat výraz epileptik
na youradio talk
Aranžérie je jedna velká rodina pro Needo Talks.

https://www.novinky.cz/clanek/podcasty-kazdy-sty-cech-trpi-epilepsii-pohled-na-hodinky-je-pri-
zachvatu-klicovy-40387279
https://www.hatefree.cz/clanky/lide-s-epilepsii-byvaji-pri-pohovorech-odmitnuti-kvuli-
predsudkum-proto-svou-nemoc-taji
https://talk.youradio.cz/porady/dobro-skladem/spolecnost-e
https://cnn.iprima.cz/epilepsie-muze-zacit-i-brnenim-prstu-s-cim-se-potykaji-lide-s-touto-
nemoci-187289

https://www.novinky.cz/clanek/podcasty-kazdy-sty-cech-trpi-epilepsii-pohled-na-hodinky-je-pri-zachvatu-klicovy-40387279
https://www.hatefree.cz/clanky/lide-s-epilepsii-byvaji-pri-pohovorech-odmitnuti-kvuli-predsudkum-proto-svou-nemoc-taji
https://talk.youradio.cz/porady/dobro-skladem/spolecnost-e


strana 22



strana 23

LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR
Letní dětský tábor pro děti s epilepsií, jejich sourozence a kamarády se konal od 2. do 16. července
2022 v Havlišově Mlýně v Jindřichovicích u Želetavy. Děti s epilepsií byly jako obvykle integrovány
do oddílů mezi ostatní děti bez epilepsie. Některé děti s epilepsií, které se tábora zúčastnily, mají i
další zdravotní potíže, např. ADHD, ADD, poruchy řeči, pomalejší motorické tempo, tělesné oslabení
nebo oslabení v kognitivních funkcích, v oblasti chování atd.

Letošní táborové téma bylo zaměřeno na bájnou říši Fantazie, která se začala zmenšovat, protože v
moderním hektickém světě si lidé přestávají číst a vyprávět příběhy. Děti pomáhaly každodenním
plněním úkolů jednotlivým obyvatelům Fantazie vzpomenout si na část životního příběhu. Tu pak děti
zaznamenávaly na prázdnou stránku velké knihy. Země Fantazie měla být zachráněna, když se dětem
podaří sesbírat kompletní příběhy obyvatel. Celou knihu pak měly děti dát přečíst všem lidem. Tím se
lidská fantazie zase rozroste a bájná říše bude plná nejrůznějších bytostí jako dřív. V závěru tábora
se tedy všichni sešli, aby dali všechny stránky velké knihy příběhů ze země Fantazie dohromady. Říše
Fantazie byla zachráněna!

Kromě celotáborové hry byl pro děti připraven další pestrý program: táborová pouť, diskotéky, stezky
odvahy, olympiáda, karneval, různé hry typické pro náš tábor, např. Stroj času, Crossgolf, Tipovačky,
Černí proti bílým atd. 

Na táboře se o děti s epilepsií staral vedle běžného táborového týmu (vedoucí a praktikanti) také
zdravotní personál. Důležitou roli v rámci příprav tábora i jeho průběhu má koordinátorka projektu,
která vede veškerou komunikaci s rodiči dětí s epilepsií, vyhotovuje individuální zprávy o každém
dítěti s epilepsií, je podporou celému týmu ve všech otázkách týkajících se integrace a adaptace dětí
s epilepsií na táboře. Podílí se také na přípravě táborového programu s ohledem na režimová
opatření a omezení dětí s epilepsií a rovněž na rozřazení dětí do oddílů s ohledem na nezbytnou
podporu a péči, kterou děti s epilepsií potřebují. 
Před táborem i po jeho ukončení velmi intenzivně komunikujeme s rodiči. Pro nás všechny je důležitá
zpětná vazba od nich, kterou každý rok cíleně zjišťujeme.
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Zpětné vazby od rodičů dětí z letního dětského tábora

„Dobrý den,
 ráda bych tímto moc poděkovala úplně všem lidem, kteří se podíleli na organizaci a chodu dětského
tábora od počátku až do konce. Záměrně uvádím všem lidem, jelikož bych nechtěla nikoho
opomenout. Tábor byl naprosto dokonalý ve všech směrech. Každý den jsme si prohlíželi sérii
krásných fotek a samozřejmě povídaní, co vše bylo každý den pro děti nachystané. Je krásně vidět,
když lidé dělají něco od srdce. Úžasné :))) . Klárka byla na tomto táboře letos poprvé a je skutečně
nadšená. A říkala, že by příští rok jela moc ráda určitě znovu. Má na co vzpomínat, a to je pro mě vším.
S přáním krásného dne Z.“



SOCIÁLNÍ PODNIK
ARANŽÉRIE
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SOCIÁLNÍ PODNIK

uvázali 3369 kytic a připravili 1820 květinových dekorací.
doprovodili 33 nevěst a ženichů našimi květinami v jejich nejkrásnější den.
připravili 8 tematických kolekcí: zimní, valentýnskou, k MDŽ, velikonoční, letní, podzimní,
adventní a vánoční speciál.
uspořádali 43 workshopů pro 774 lidí. Někteří dorazili k nám do dílny, za jinými jsme vyrazili do
firem.
díky podpoře firem a městských částí uspořádali 15 dílen pro seniory v domovech s
pečovatelskou službou a v domovech pro seniory.
dodávali květiny na premiéry do Národního divadla, Stavovského divadla a Státní opery a na křty
knih nakladatelství Albatros. Naše dekorace zdobily vyhlášení soutěží Kancelář roku, Cena Olgy
Havlové nebo dobročinnou akci Nadace Via a další.

V naší květinové dílně pracují lidé s epilepsií, senioři a maminky pečující o zdravotně postižené děti.
V roce 2022 oslavila Aranžérie 10 let. 

V tomto roce jsme:

KYTKA PRO BABI A DĚDU

V covidových časech jsme rozjeli projekt, který ještě stále přináší spoustu radosti. Kdokoli může
darovat libovolnou částku a my vybrané peníze použijeme na květiny, jimiž potěšíme seniory v
domovech – ať už na jejich narozeniny, nebo třeba na MDŽ či Den seniorů. 

S podporou od 672 dárců – firem i jednotlivců – jsme během roku 2022 takto obdarovali květinami
1226 seniorů. Spolupracujeme už s 12 domovy seniorů a pečovatelskými službami. 
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KOMUNITA
V rámci projektu Komunita Éčko jsme uspořádali 7 přednášek, 7 workshopů a 8 komunitních
setkání. Zavítali jsme s našimi květinovými workshopy do MŠ Angel a ZŠ Písnická. Zúčastnili jsme
se 3 akcí městských částí (Vítání jara, Den Země a Jablkobraní). Rozeslali jsme 12 newsletterů s
novinkami z naší práce a z naší čtvrti. Na naší zahradě opečovává své vyvýšené záhonky 6
zahrádkářů. 
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Označ. Text ř. Brutto Korekce Netto
Netto na
počátku

A. Dlouhodobý majetek celkem 001 1 654 416 1 238 1 447

A.I. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 002 0 0 0 0

1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 003 0 0 0 0

2. Software 004 0 0 0 0

3. Ocenitelná práva 005 0 0 0 0

4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 006 0 0 0 0

5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 007 0 0 0 0

6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 008 0 0 0 0

7. Poskytnuté zálohy  na dlouhodobý nehmotný majetek 009 0 0 0 0

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 010 4 485 0 4 485 4 410

1. Pozemky 011 0 0 0 0

2. Umělecká díla a předměty 012 0 0 0 0

3. Stavby 013 4 002 0 4 002 4 002

4. Hmotné movité věci a jejich soubory 014 483 0 483 408

5. Pěstitelské celky trvalých porostů 015 0 0 0 0

6. Dospělá zvířata a jejich skupiny 016 0 0 0 0

7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 017 0 0 0 0

8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 018 0 0 0 0

9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 019 0 0 0 0

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 020 0 0 0 0

A.III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 021 0 0 0 -18

1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba 022 0 0 0 0

2. Podíly - podstatný vliv 023 0 0 0 0

3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 024 0 0 0 0

4. Zápůjčky organizačním složkám 025 0 0 0 0

5. Ostatní dlouhodobé půjčky 026 0 0 0 0

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 027 0 0 0 -18

ROZVAHA - AKTIVA
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A.IV. Oprávky k dlouhodobém majetku celkem 029 -2 831 416 -3247 -2 945

1.
nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje

030 0 0 0 0

2.
softwaru

031 0 0 0 0

3.
ocenitelným právům

032 0 0 0 0

4.
drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku

033 0 0 0 0

5.
ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku

034 0 0 0 0

6. stavbám 035 -2 831 0 -2 831 -2 697

7.
samostatným hmotným movitým věcem a souborům
hmotných movitých věcí

036 0 416 -416 -248

8.
pěstitelským celkům trvalých porostů

037 0 0 0 0

9. základnímu stádu a tažným zvířatům 038 0 0 0 0

10.
drobnému dlouhodobému  hmotnému majetku

039 0 0 0 0

11.
ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku

040 0 0 0 0

B.
Krátkodobý majetek celkem
  

041 4 868 -2 500 7 368 7 462

B.I. Zásoby celkem 042 0 0 0 0

1.
Materiál na skladě

043 0 0 0 0

2.
Materiál na cestě

044 0 0 0 0

3.
Nedokončená výroba

045 0 0 0 0

4.
Polotovary vlastní výroby

046 0 0 0 0

5. Výrobky 047 0 0 0 0

6.
Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny

048 0 0 0 0

7.
Zboží na skladě a v prodejnách

049 0 0 0 0

8. Zboží na cestě 050 0 0 0 0

9.
Poskytnuté zálohy na zásoby

051 0 0 0 0

B.II.
Pohledávky celkem

052 262 0 262 173

1.
Odběratelé

053 234 0 234 162

2.
Směnky k inkasu

054 0 0 0 0

3.
Pohledávky za eskontované cenné papíry

055 0 0 0 0

4.
Poskytnuté provozní zálohy

056 28 0 28 11

5.
Ostatní pohledávky

057 0 0 0 0

6.
Pohledávky za zaměstnanci

058 0 0 0 0

7.
Pohledávky za instit. soc. zabezp. a zdrav. poj.

059 0 0 0 0

ROZVAHA - AKTIVA
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8. Daň z příjmu 060 0 0 0 0

9. Ostatní přímé daně 061 0 0 0 0

10. Daň z přidané hodnoty 062 0 0 0 0

11. Ostatní daně a poplatky 063 0 0 0 0

12. Nároky na dotace a ost. zúčt. se státním rozpočtem 064 0 0 0 0

13.
Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. sam.
celků

065 0 0 0 0

14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti 066 0 0 0 0

15. Pohledávky z pevných termínových operací a opcí 067 0 0 0 0

16. Pohledávky z emitovaných dluhopisů 068 0 0 0 0

17. Jiné pohledávky 069 0 0 0 0

18. Dohadné účty aktivní 070 0 0 0 0

19. Opravná položka k pohledávkám 071 0 0 0 0

B.III. Krátkodobý finanční  majetek celkem 072 4 517 -2 500 7 017 7 271

1. Peněžní prostředky v pokladně 073 101 0 101 16

2. Ceniny 074 0 0 0 0

3. Peněžní prostředky na účtech 075 4 416 0 4 416 7 255

4. Majetkové cenné papíry 076 0 -2 500 2 500 0

5. Dlužné cenné papíry 077 0 0 0 0

6. Ostatní cenné papíry 078 0 0 0 0

7. Peníze na cestě 080 0 0 0 0

B.IV. Jiná aktiva celkem 081 89 0 89 18

1. Náklady příštích období 082 37 0 37 18

2. Příjmy příštích období 083 52 0 52 0

   AKTIVA CELKEM    ř. 1 + 41 085 6 522 -2 084 8 606 8 909

ROZVAHA - AKTIVA
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Označ. Text ř.   Netto Netto na počátku
A. Vlastní zdroje celkem 86   8 057 6 221

A.I. Jmění celkem 87   7 016 5 207

1. Vlastní jmění 88   4 967 4 966

2. Fondy 89   2 049 241

3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků 90   0 0

A.II. Výsledek hospodaření celkem 91   1 041 1 014

1. Účet hospodářského výsledku 92   28 0

2. Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení 93   0 226

3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 94   1 013 787

B. Cizí zdroje 95   549 2 688

B.I. Rezervy celkem 96   0 0

1. Rezervy 97   0 0

B.II. Dlouhodobé závazky celkem 98   32 31

1. Dlouhodobé úvěry 99   0 0

2. Emitované dluhopisy 100   0 0

3. Závazky z pronájmu 101   0 0

4.
Dlouhodobé přijaté zálohy

102   0 0

5.
Dlouhodobé směnky k úhradě

103   0 0

6. Dohadné účty pasivní 104   32 31

7.
Ostatní dlouhodobé závazky

105   0 0

B.III.
Krátkodobé závazky celkem

106   517 1 219

1.
Dodavatelé

107   23 242

2. Směnky k úhradě 108   0 0

3. Přijaté zálohy 109   61 0

4. Ostatní závazky 110   0 0

5. Zaměstnanci 111   0 0

6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům
 

112
  262 364

7.
Závazky k inst. soc. zabezpečení a zdrav. poj.

113   93 101

8. Daň z příjmu 114   28 1

9. Ostatní přímé daně 115   22 45

10. Daň z přidané hodnoty 116   25 36

11.
Ostatní daně a poplatky

117   0 0

12.
Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu

118   0 426

13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územ. samosp. celků 119   0 0

14.
Závazky z upsaných nesplacených cenných pap. a vkladů

120   0 0

ROZVAHA - PASIVA
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15.
Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti

121   0 0

16.
Závazky z pevných termínových operací a opcí

122   0 0

17. Jiné závazky 123   3 4

18. Krátkodobé úvěry 124   0 0

19. Eskontní úvěry 125   0 0

20. Emitované krátkodobé dluhopisy 126   0 0

21. Vlastní dluhopisy 127   0 0

22. Dohadné účty pasivní 128   0 0

23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci 129   0 0

B.IV. Jiná pasiva celkem 130   0 1 438

1. Výdaje příštích období 131   0 7

2. Výnosy příštích období 132   0 1 431

  PASIVA CELKEM 134   8 606 8 909

ROZVAHA - PASIVA
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Označ. Text ř. Hlavní činnost Hospodářská činnost Jiná činnost

A. Náklady 1 4 275 3 256 0

I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 1 353 1 544 0

1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovatelných dodávek 3 443 1 273 0

2. Prodané zboží 4 0 0 0

3. Opravy a udržování 5 39 0 0

4. Cestovné 6 3 5 0

5. Náklady na reprezentaci 7 32 12 0

6. Ostatní služby 8 836 254 0

II. Změny stavu  zásob vlastní činnosti a aktivace 9 0 0 0

7. Změna stavu  zásob vlastní činnosti 10 0 0 0

8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb 11 0 0 0

9. Aktivace dlouhodobého majetku 12 0 0 0

III. Osobní náklady 13 2 740 1 511 0

10. Mzdové náklady 14 2 161 1 216 0

11. Zákonné sociální pojištění 15 538 251 0

12. Ostatní sociální pojištění 16 0 0 0

13. Zákonné sociální náklady 17 41 44 0

14. Ostatní sociální náklady 18 0 0 0

IV. Daně a poplatky 19 1 0 0

15. Daně a poplatky 20 1 0 0

V. Ostatní náklady 21 46 28 0

16. Smluvní pokuty a úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 22 1 1 0

17. Odpis nedobytné pohledávky 23 0 0 0

18. Nákladové úroky 24 0 0 0

19. Kursové ztráty 25 0 0 0

20. Dary 26 0 0 0

21. Manka a škody 27 0 0 0

22. Jiné ostatní náklady 28 45 27 0

VI.
Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných
položek

29 135 92 0

23. Odpisy dlouhodobého majetku 30 135 92 0

24. Prodaný dlouhodobý majetek 31 0 0 0

25. Prodané cenné papíry a vklady 32 0 0 0

26. Prodaný materiál 33 0 0 0

27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek 34 0 0 0

VII. Poskytnuté příspěvky 35 1 0 0

28.
Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi org.
složkami

36 1 0 0

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
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VIII. Daň z příjmů 37 0 81 0

29. Daň z příjmů 38 0 81 0

  Náklady celkem 39 4 275 3 256 0

B. Výnosy 40 3 262 4 296 0

I. Provozní dotace 41 2 233 0 0

1. Provozní dotace 42 2 233 0 0

II. Přijaté příspěvky 43 982 774 0

2. Přijaté příspěvky  zúčtované mezi organizačními složkami 44 0 0 0

3.
Přijaté příspěvky
  (dary)

45 981 774 0

4. Přijaté členské příspěvky 46 1 0 0

III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 47 29 3 430 0

4. Tržby za vlastní výkony a za zboží 48 29 3 430 0

IV. Ostatní výnosy 49 0 92 0

5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 50 0 0 0

6. Platby za odepsané pohledávky 51 0 0 0

7. Výnosové úroky 52 0 0 0

8. Kursové zisky 53 0 0 0

9. Zúčtování fondů 54 0 92 0

10. Jiné ostatní výnosy 55 0 0 0

V. Tržby z prodeje majetku 56 18 0 0

11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 57 0 0 0

12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 58 18 0 0

13. Tržby z prodeje materiálu 59 0 0 0

14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku 60 0 0 0

15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 61 0 0 0

  Výnosy celkem 62 3 262 4 296 0

C. Hospodářský výsledek před zdaněním 63 -1 013 1 121 0

D. Hospodářský výsledek po zdanění 64 -1 013 1 040 0

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

strana 37



    Hlavní činnost Vedlejší činnost  

Spotřeba materiálu, energie a
  ostatních neskladovatelných dodávek

  1353 1 544  

501.001 Spotřeba DDHM 67 21  

501.010 Spotřeba sanitárních prostředků 8    

501.011 Spotřeba PHM   25  

501.012 Spotřeba CNG   16  

501.020 Spotřeba kancelářských a výtvarných pomůcek 23 1  

501.062 Spotřeba reklamního materiálu   1  

501.515 Spotřeba ostatního materiálu 48 3  

501.520 Spotřeba materiálů na aranžování 201 1 206  

502.001 Spotřeba  el. energie 36    

502.002 Spotřeba vody 16    

502.003 Spotřeba plynu 44    

Opravy a udržování        

511.011 Opravy a udržování 39    

Cestovné        

512.000 Cestovné 3 5  

Náklady na reprezentaci        

513.000 Náklady na reprezentaci 32 12  

Ostatní služby        

518.001 Telefony, interent 41    

518.004 Poštovné 4    

518.007 Nájmy ostatních prostor 1    

518.008 Školení, semináře 13    

518.009 IT služby 8    

518.010 Grafické práce, tisk 60    

518.011 Konzultační a odborná činnost      

518.012 Lektorská činnost 28    

518.013 Náklady na reklamu 35 51  

518.014 Ostatní služby 43 12

obsahuje:
prodloužení datové schránky, zdravotní

prohlídky, grantový kalendář, montáž,
služby bezpečnostního centra, kácení a

prořez stromů

518.015 Ekonomická činnost 254 162  

518.018 Parkovné   3  

518.020 Marketing a fundraising 274    

518.021 Internetové připojení - bezdrátové 7    

518.022 Úklidové práce 27    

518.100 Ubytování 25    

518.120 Doprava 6 23  

518.999 Ostatní služby - nedaňový náklad 10 3  

PŘÍLOHA K VÝKAZU ZISKU
A ZTRÁTY

strana 38



Přijaté dary:  

Fyzické osoby  

Drobní dárci - Darujme.cz 253 380

Drobní dárci - Slevomat 160 480

Drobní dárci 443 274

Celkem 857 134

Přijaté dary:  

Právnické osoby  

Nadace ČEZ 203 239

Nadace J&T 146 188

KMPG 141 518

Život dětem 110 000

UCB s. r. o. 100 000

Eucon spol. s. r o. 84 000

Nadace Člověk člověku 83 000

EZH, a. s. 60 000

Moneta Money Bank 57 835

NADACE VINCI 57 000

Purple Foundation 50 900

Kamenictví Jež 50 000

AREA TZB a.s. 30 000

ČEPS 25 000

Crossclub 28 185

WALTER Graphtek 25 000

108 Agency 20 500

Walter Graphtek CZ   20 000

ESPM 16 000

JIKA-CZ, s. r. o.       15 000

Nadační fond MIXIT 11 640

Česká lékárna holding 10 000

Porekol s. r. o. 10 000

Lemniskáta 8 500

ATEX 3 776

TRIANGEL SPOL. S R.O 2 000

Celkem 1 369 281

Dotace:  

Úřad vlády 610 310

Ministerstvo práce a sociálních
věcí

487 890

Ministerstvo zdravotnictví Osvěta 102 208

Hl. město Praha OSP 105 000

MČ Praha 12 OSP 40 000

MČ Praha 12 Kultura 18 000

Celkem 1 363 408

ESF dotace:  

Hlavní město Praha 523 000

Celkem  523 000

Příjem z reklam  

CARDION 40 000

Celkem 40 000

Členské příspěvky:  

Členské příspěvky 1 000

Celkem 1 000

DOTACE A DARY

strana 39



strana 40

Projekt byl realizován za finanční podpory Úřadu vlády České republiky. Výstupy projektu
nereprezentují názor Úřadu vlády České republiky a Úřad vlády České republiky neodpovídá za použití
informací, jež jsou obsahem těchto výstupů.

Projekt byl realizován za finanční podpory MHMP. Děkujeme za podporu projektu Rozvoje
komunitního projektu Společnosti E č. CZ.07. 3. 63/0.0/0.0/20_077/0001752

Osvětový projekt Besedy na téma „Nebojte se epilepsie“ byl realizován za podpory Ministerstva
zdravotnictví České republiky.



strana 41

PODĚKOVÁNÍ
Vám všem, kdo jste Společnost E v roce 2022 jakkoli podpořili – jednotlivcům, státním institucím,
nadacím a firmám – upřímně děkujeme. Milí sponzoři, vážení spolupracovníci z řad odborných
poradců, drazí partneři, milí uživatelé našich služeb a další zájemci o problematiku onemocnění
epilepsie, jsme vám velmi vděční za pomoc a podporu, ať už hmotnou, odbornou nebo emoční.



Společnost E
Czech Epilepsy Association, z. s.

Statut organizace: Zapsaný spolek
Statutární zástupce: Bc. Alena Červenková

 
Adresa: Liškova 959/3, 142 00 Praha 4

Tel.: 241 722 136, 702 005 678
E-mail: info@spolecnost-e.cz

www.spolecnost-e.cz
https://www.facebook.com/SpolecnostE/

 
Datová schránka: zv76736

IČO: 00552534, DIČ: CZ 00552534
Bankovní spojení: 1922992389/0800

 
 


